Приложение 2.

Тест.

1  вариант.

1) 
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Из  равенства  треугольников  АОВ  и    ДОС  следует, что :

      1) ВС=АД

      2) (АВО=(ДСО

      3) (В=(Д

2)

[image: image2.png]



Найдите величину  угла ВСД.   

        1)250

        2)750
        3)700
3)
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Какое  из  высказываний  верное?

        1)DF=3см

        2) (С=720
        3) (А=(D
Тест.

2  вариант.

1)
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Из  равенства треугольников  АВС  и   ДВС  следует,  что:

      1) (А=(Д

      2)АС=ВС

      3)АВ=СД

2)
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Найдите  величину угла  АОД.

      1)600
      2)1050
      3)900
3)
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Какое из высказываний верное?

       1)AL=7см

       2) (LKM=900
      3) LM-биссектриса треугольника  АМК

